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3. Planul de afaceri – informația solicitată

Planul de afaceri este autoexplicativ conform informației cerute în

el. Starea financiară a întreprinderii va fi prezentată numai atunci, când

planul de afaceri va fi pregătit de către o persoana sau companie care a

operat în anii precedenți.

3.1. Detalii despre firma

Conducerea firmei: responsabilități, pregătire, experiență/ locuri

de muncă anterioare (Se pot anexa și CV-urile persoanelor-cheie implicate

în activitatea respectivă). Prezentarea conducerii firmei/a inițiatorilor

afacerii este necesară și în cazul noilor afaceri.



Contribuția proprietarilor/managerilor la capitalul firmei. O

participare importantă poate fi interpretată ca un semn clar al interesului și

implicării proprietarilor în afacere, ceea ce reprezintă una din cheile

succesului acesteia.

Numărul de salariați existenți. Se poate face o detaliere pe domenii

de activitate (de exemplu personal direct productiv/personal

administrativ), pe niveluri de pregătire profesională, etc. Ca o anexă

suplimentară, poate fi prezentată organigrama firmei.



Produsele/serviciile actuale (enumerare, caracteristici,

rentabilitate, avantaje competitive).

Locul în care se desfășoară activitatea și implicațiile acestei

situații (de exemplu privind utilitățile, forța de muncă etc.).

Principalii furnizori de materii prime și materiale (enumerare,

ponderea fiecăruia, eventual și date referitoare la forma lor de proprietate

și la localizarea geografică - poate fi relevantă, de exemplu, distincția

între furnizorii interni și cei externi și, în cazul celor din urma, între cei

din țările membre ale Uniunii Europene si cei din alte zone ale lumii).



Dotările cu mașini, utilaje, mijloace de transport etc., imobilele

deținute (trebuie precizat dacă acestea sunt proprietatea firmei sau sunt

numai închiriate sau obținute prin leasing).

Clienții actuali. Garanția viitorului oricărei firme este reprezentată

de orientarea spre piață; din acest motiv, firma trebuie să dovedească o

bună cunoaștere a clienților săi. În cazul în care există un număr redus de

clienți, pot fi prezentate date referitoare la fiecare (pondere în totalul

vânzărilor, forma de proprietate, localizare geografică etc.).

Principalii concurenți (enumerare, ponderea lor pe piață și poziția

firmei față de aceștia, explicații ale acestei situații).



3.2. Starea financiară a afacerii daca firma a avut activitate

Firma va prezenta bilanțul și raportul privind rezultatele financiare

pentru trei ani precedenți.

Este necesar de efectuat analiza comparativă a profiturilor și

pierderilor pentru 3 ani precedenți și de constatat starea financiară curentă

a întreprinderii, împrumuturile și alte credite, pe care le poate avea și

activele, pe care le deține cu ridicarea obținută.
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